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温海地域フォトトピックス 

 １月２８日(火)に福栄小学校で、姉妹

校鹿児島県曽於市立笠木小学校に送る

雪詰め作業がありました。昨年秋には

福栄小の５・６年生が笠木小へ修学旅

行に訪れ、より絆が深まった子供たち

は心を込めて雪を詰めていました。 

 
自然体験活動指導者講習会 

 

 

南国の笠木小へ 

雪のプレゼント 

 ３月６日(木)～９日(日)まで鼠ケ関

を主会場に自然体験活動指導者講習会

が行われました。体験型修学旅行の誘

致に必要な資格を取得するため、４日

間にわたる講習でしたが、無事全員合

格し、晴れて指導者の資格を取得する

ことができました。 

NO.10 

１月～３月までの温海の景色 

 

 

 

 

 

  

 

2/2撮影 関川と村上市山北を結ぶ雷峠 

3/1撮影 足湯から眺めた温海川 3/1撮影 朝市広場で新酒まつりが開催 

2/2撮影 「しゃりん」で寒鱈まつりを開催 

2/24撮影 「オヤマカセー」の掛け声とともに五穀豊穣を願って練り歩く山の神祭 

 関東圏が大雪に見舞われ、大きなニュースになったことは記憶に新しいところです。会員

の皆様の生活にも多少なりとも影響があったことと思われます。また、偏西風の影響で、雪が

降ったり、春の陽気に包まれたりと、季節が目まぐるしく変わる今日この頃ですが、それは温海

においても変わりありません。そのような温海の風景をご覧いただければ幸いです。   

戸沢地区 



  

 

  ３月も終盤、温海地域では卒業式が終わり、入学式の季節を迎えようとしております。私の場合はなぜか自分の卒業
式よりも上級生の卒業式の方が記憶に残っており、ちょっと不思議な気分がいたします。さて、温海地域では上にも書い

たような大きな動きがございました。温海・五十川・福栄・山戸の各小学校が統合し、現在の温海小学校の位置に新校として開校します。少子

化の影響がいよいよこの温海地域にも押し寄せてきたようです。今年度の温海地域の小学校児童数は３４０人余り、皆さまが小学生のころは今

よりも小学校の数が多く、同様に子供の数も多かったとお聞きしています。私事になりますが、私の住む由良地区でも小学校の統合が決定し

ております。こちらは温海地域よりも１年早い平成２７年４月１日に統合されます。「運動会はどうするんだ」「子どもが地域からいなくなるのは寂し

い」などとやはり地区の中で大騒ぎしていたようですが、無事統合することとなりました。とはいえ、「冬来りな

ば春遠からじ」少子化を嘆き悲しむばかりではいられません。春分も過ぎ、暦の上では春も残り１月あまりとな

りました。まだまだ肌寒い温海ではございますが、明日に向かって歩みを進めていかなければなりません。皆

様におかれましてはこれまで同様、温海地域の姿を温かく見守っていただければ幸いです。  

あ.と.が.き 

大漁旗フェスティバル ５月３日（土）開催！！ 

 ５月３日(土)、「大漁旗フェスティバル」が鼠ケ関港で開催されま

す。旬の鮮魚を直売するほか、漁船クルージングや魚のつかみ取

りなど、さまざまなイベントが楽しめます。 

◎日時 5月３日（土）午前9時～午後3時 

◎場所 鼠ケ関港内 

◎内容 地元漁師による鮮魚販売（午前10時～）・鼠ケ関辨天太 

           鼓上演・漁船クルージング（先着300人・保険料100円）・ 

           魚のつかみ取り（小学生限定・参加無料）・エビ汁やイカの 

           一夜干し、焼きそば等の出店コーナーなど 

◆問合せ  温海庁舎産業課 ☎0235-43-4616 

         山形県漁協念珠関総括支所 ☎0235-44-2100 

担         当 
鶴岡市 温海庁舎 総務企画課 

主 事   齋 藤  亮 

Tel４３－４６１１ Fax４３－４６３２ 

あつみ温泉さくらマラソン大会 

 ４月２０日（日）２９回目を迎える「あつみ温泉さくらマラソ

ン大会」が温海温泉林業センターを主会場に開催されま

す。大勢のランナーが満開の桜の下、海、山、川と豊かな

自然に恵まれた温海地域を駆け抜けます。皆さまもぜひラ

ンナーの雄姿をご覧になりませんか。 

※申し込みは締め切りとなりました。 

さくらマラソンＨＰ  
http://www.sakuramarathon.sakura.ne.jp/Sakura/TOP.html 

※同日には道の駅あつみ「しゃりん」で旬菜祭りも開催され

ます。そちらについてもお楽しみいただければ幸いです。 

 軍記物語『義経記
ぎ け い き

』にて勧進帳の舞台とも伝えられる歴史

ロマンの里「鼠ヶ関」を地元ガイドと一緒に歩きませんか。 

 当日は弁天島にある厳島神社の例祭日ということもあり、

祭りのクライマックス「神輿流し」も見ることができます。 

◎日 時 4月15日（火） 午前10時30分～午後4時  

◎集 合 マリンパークねずがせき駐車場 

◎定 員 先着60人（定員になり次第、締切りとなります。） 

◎内 容 念珠関址・神輿流し・念珠の松庭園などを見学し 

     ながらの約6.5㎞のウォーキング  

     ※昼食は特製「海鮮御膳」！！  

◎参加費 大人：1,800円 小学生：1,200円（昼食代込） 

◆申込み 4月8日（火）まで あつみ観光協会  

     ☎0235-43-3547 FAX0235-43-3417 

義経上陸の地鼠ケ関を歩こう会 

  これまで４回にわたる学校適正配置温海地域検討委

員会において、五十川小・福栄小・山戸小と温海小の統

合の検討が行われました。その結果、統合の合意がなさ

れ、平成28年4月に現在の温海小学校の校舎を修繕して

新校として出発することとなりました。今後は「統合準備

委員会」が6月以降に設置され具体的な内容について話

し合われます。現在通学している小学校に、児童が通う

のもあと２年、会員の皆さんの思い出が残る小学校で同じ

ようにたくさんの思い出を育んで、すくすくと成長してもら

えればうれしいですね。 

温海・五十川・福栄・山戸小統合 


